
З 25.11- щорічна Всеукраїнська акція 
"16 днів без насильства" 

Щорічно в Україні, з 25 листопада до 10 
грудня включно, проводиться Міжнародна 
кампанія «16 днів проти насильства», яка з 1991 
року підтримується міжнародною спільнотою. 
Акція в Україні розпочинається 
25 листопада в Міжнародний день боротьби з 
насильством щодо жінок.  

Основними завданнями акції є: 
 привернення уваги громадськості 

до актуальних для українського суспільства 
проблем подолання насильства в сім’ї, протидії 
торгівлі людьми та жорстокого поводження з 
дітьми, гендерного насильства та забезпечення 
рівних прав жінок і чоловіків; 

 активізація партнерського руху 
органів державної влади, державних закладів, 
громадських організацій щодо викорінення 
домашнього насильства; 

 проведення інформаційних 
кампаній з метою підвищення обізнаності 
населення України з питань попередження 
насильства в сім'ї, жорсткого поводження з 
дітьми, формування свідомості всіх верств 
населення  щодо нетерпимого ставлення до 
насильства; 

 формування свідомості усіх 
верств населення щодо нетерпимого ставлення 
до насильства. 

Дати початку та завершення Кампанії 

вибрані не випадково. Вони створюють 
символічний ланцюжок, поєднуючи заходи проти 
насильства стосовно жінок та дії щодо захисту 
прав людини, підкреслюючи, що будь-які прояви 
насильства над людиною, незалежно від її статі, 
є порушенням прав людини. 

Шістнадцятиденний період кампанії 
охоплює наступні важливі дати: 

25 листопада – Міжнародний день 
боротьби з насильством щодо жінок. Офіційно 
цей день був оголошений Генеральною 
Асамблеєю ООН у 1999 році. 
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 Що таке нетикет та чому він важливий 

Основні "заповіді "мережевої моралі 

1. Пам'ятайте, що Ви спілкуєтеся з 
людиною.  

Золоте правило, що його викладали нам 
ще в дитячому садку, - не роби іншим того, 
чого не хочеш отримати від них взамін. 
Мережа знайомить людей, які, можливо, 
ніколи б не зустрілися у реальному житті. 
Але у віртуальному просторі 
спостерігається набагато менше 
людяності, ніж в реальному житті. Часто-
густо люди зловживають тим, що 
співрозмовник не може їх бачити, і 
дозволяють собі речі, яких ніколи не 
дозволили б в звичайному спілкуванні. 
Ясно, що можна використовувати Мережу 
для більш вільного самовияву, однак не 
варто забувати головного принципу 
нетикету: усюди в Інтернеті знаходяться 
люди, і перед тим, як написати щось 
образливе, варто подумати, чи зміг би я 
сказати це віч-на-віч. Не слід забувати і 
про те, що слова у віртуальному просторі 
фіксуються. 

2. Дотримуйтеся тих самих правил 
поведінки, що і в реальному житті. 

У реальному житті більшість із нас 
дотримуються певних законів, іноді через 
внутрішні обмеження, іноді через 
побоювання бути спійманим. У 
віртуальному світі менше шансів 
"спійматися", і люди часом вважають, що 
правила поведінки у Мережі менш 
жорсткі, аніж у звичайному житті. Це 
помилкове твердження можна пояснити, 
проте воно залишається помилковим. 
Стандарти поведінки можуть відрізнятися 
у різних точках мережевого простору, але 
вони не більш м'які, ніж в у традиційному 
спілкуванні. Краще дотримуватися закону 
як в реальному, так і у віртуальному житті. 

3. Зберігайте особистість.  

Користуючись перевагами анонімності, 
інші можуть не бачити кольору Ваших 
очей, шкіри, волосся, - пам'ятайте, що 
враження про Вас складатиметься з Ваших 
висловлювань. Не зайвим буде згадати 
граматику, осмислювати семантичне 
наповнення висловлювань. Коли хочеться 
сказати щось, на зразок "мені здається...", 
"я чув, що...", запитайте себе - а чи не 
перевірити ще раз достовірніcть фактів.  

4. Допомагайте іншим там, де Ви 
спроможні це зробити.  

У Мережі дуже ефективно задавати 
питання, адже їх переглядає багато людей. 
Навіть якщо кваліфіковану відповідь 
дадуть лише кілька "нетизян", загальний 
обсяг знань 
у Мережі 
збільшиться
. Обмін 
досвідом у 
Мережі - 
захоплива 

справа. Та й сам Інтернет виріс з бажання 
вчених обмінюватися досвідом. 

5. Не втручайтесь у конфлікти і не 
допускайте їх.  

Флейми - емоційні висловлювання, що 
часто не врахують думки інших. Це 
повідомлення, де такт - не найголовніше, а 
головна мета - викликати реакцію 
користувачів: "Ну, давай, скажи, що ти 
насправді про це думаєш?". 

6. Пам'ятайте про безпеку.  

Особа, яка вільно, нехтуючи правилами 
безпеки, викладає на сторінках мережі 
приватну інформацію, може легко стати 
мішенню для он-лайн злочинців. Перед 
тим, як написати щось про себе, варто 
обов'язково перевірити, чи є безпечним 
сайт, на якому знаходиться користувач. 
Якщо адреса сайту починається з HTTPS 
(Hypertext Transfer Protocol Secure) - сайт 
безпечний. Систему було розроблено 
компанією Netscape Communications 
Corporation для того, щоб забезпечити 
захист з'єднання. HTTPS використовується 
в Мережі для чутливих до безпеки 
комунікацій (платіжні операції, 
корпоративні логіни тощо). 

7. Поважайте право на приватне 
листування. 

Неповага до таємниці листування - це 
ознака поганих манер як у реальному, так і 
в віртуальному світі. Не забувайте, що 
навмисне читання електронних листів 
можна відстежити, а винного покарати. 
Скажімо, в бібліотечній практиці можуть 
виникати ситуації, коли недосвідчені 
відвідувачі самі просять співробітника 
Інтернет-центру відкрити їх скриньку і 
роздрукувати якусь інформацію. 
Наприклад, допомагаючи їм, Ви не 
читаєте чужих листів, не зловживаєте 
своїми знаннями, за-буваєте довірену Вам 
інформацію, як тільки закрили чужу 
скриньку. Але не всі такі, як ви. 
Консультанту необхідно попередити 
людину про можливі ризики, спробувати 
показати, як самостійно можна відкрити 
скриньку і зберегти інформацію для її 
подальшого друку. У крайньому випадку, 
можна дати користувачеві пораду не 
довіряти нікому свого пароля і вводити 
його самостійно. 

8. Пам'ятайте про авторське право.  

Не оголошуйте інформацію, завантажену з 
Інтернету, своєю власною. Звісно, Мережа 
містить величезний обсяг інформації, і 

спокуса безкарно взяти "шматочок" для 
себе величезна. Представляти скопійовану 
з Інтернету інформацію як авторську 
розробку не лише не чесно, а й незаконно. 
Крім того, не варто завантажувати і 
поширювати захищені авторським правом 
фото-, відеоматеріали, музику без 
належної оплати, адже це прирів-нюється 
до крадіжки. 

Звертайте увагу на умови розповсюдження 
інформації, адже зараз понад 140 
мільйонів веб-сайтів використовують 
ліцензії Creative Commons (СС), тобто 
"відкритого контенту". Це найвідоміші і 
найбільш вживані ліцензії, що 
поширюються на широкий спектр творчих 
робіт - аудіо (музика, звуки, промови), зоб-
раження тощо. СС пропонують простий 
шлях для авторів і митців самим обрати 
спосіб та умови публікації твору, а для 
користувачів - чіткі умови використання 
творчих робіт. Не-від'ємний елемент такої 
ліцензії - засвідчення авторства (At-
tribution, BY). Надалі автор вже може сам 
обирати, чи дозволяє він створення 
похідних творів лише з некомерційною 
метою (Non-Commercial, NC), чи тільки на 
умовах, що похідні твори будуть 
ліцензовані такою самою ліцензією (Share 
Alike, SA), чи, може, взагалі забороняє 
створення похідних творів і дозволяє лише 
використання оригінального твору (No 
Derivatives, ND). 

9. Не зловживайте своїми 
можливостями. 

Деякі "нетизяни" відчувають себе 
професіоналами. Це аси в кожній 
мережевій грі, експерти в кожному офісі, 
системні адміністратори у кожній системі. 
Наділені більшими знаннями чи 
повноваженнями, ці люди автоматично 
отримують переваги. Однак це не означає, 
що вони можуть ними користуватися. 
Наприклад, системні адміністратори не 
повинні читати приватні поштові 
повідомлення, а модератори форумів чи 
спільнот - впливати на перебіг та 
результати конкурсів або опитувань. 

10. Вчіться пробачати помилки 
іншим. 

Кожен колись був новачком. Якщо ви 
помітили помилку, повідомити про неї 
краще приватно. Не будьте зарозумілими і 
гордовитими. Іноді можна демонструвати 
нетикет, порушуючи його. 

 

ДЖЕРЕЛО: 
http://netike
tka.4uth.gov.
ua/home/rul

es-of-
netiquette 
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18 листопада 2020 року, середа - День 
народження Діда Мороза 
 

Справедливість і благодійність, 
доброта і співчуття, особлива і 
дбайлива батьківська любов до дітей, 
мудрість і деякі якості, без яких не 
обходяться сучасні супергерої - ось 
коротка характеристика нинішнього 
збірного образу відомого нам з самого 
дитинства - Діда Мороза. За 
характером поведінки і набору 
властивих йому можливостей він 
дуже сильно нагадує свого західного 
колегу - Санта-Клауса, прообразу 
цілком реальної особи - Миколи 
Мірлікійського, 
загальнохристиянського діяча, 
відомого своєю безкорисливою 
допомогою бідним людям, яку він 
здійснював у вигляді таємних 
подарунків і день пам’яті якого 
відзначається 6 грудня. Є навіть 
думка, що це одна і таж особа. Однак, 
з огляду на глибоку самобутність 
слов’янської культурної традиції, не 
будемо цього стверджувати, хоча 
диму без вогню і не буває. 

За даними проекту DilovaMova.com, 
День народження Діда Мороза, це хоч 
і вельми умовна, але цілком 
конкретна дата в наших календарях. 
Як відомо - все має свій початок, день 
свого народження, справжню і 
реальну дату, в яку офіційно можна 
стверджувати, що та чи інша подія 
має місце бути. Добре, коли ця дата 
відома, а ще краще, коли вона має 
документальне підтвердження, 
складене зі слів вірних очевидців. Але 
що робити, коли під рукою немає 
паперу, або ручки? Або очевидцям, 
яким вдалося стати свідками тієї чи 
іншої події, з тих чи інших причин, 
так і не вдалося зафіксувати свої 
свідчення, а тільки передати деякі 
загальні моменти, пов’язані з цією 
подією. Можливо для фіксації цієї 
події просто не вистачило часу, адже 
достеменно відомо, що Дід Мороз 
народився саме з приходом зими, а 
раніше, в колись стародавні часи в 
наших широтах прихід зими означав 
консервацію багатьох, звичних нам 

видів діяльності і це була об’єктивна 
необхідність. 

У випадку з Дідом Морозом все 
виявилося простіше. На територію, де 
до нині проживають нащадки давніх 
слов’янських племен, зима приходить 
як і раніше - 18-го листопада, тому 
проблем з визначенням дати 
народження цієї чудесної і 
дивовижною особистості просто не 
виникло. 

Не будемо зараз заглиблюватися в усі 
подробиці та нюанси цієї славної 
події, в остаточному підсумку кожен 
сам по собі вольний довіряти чи не 
довіряти тим чи іншим фактам. 
Зосередимося на головному: доброта, 
любов і безкорисливість - це 
справжнє диво у всі часи. Важливо не 
забувати про це. Особливо дорослим. 
А дітям це і так відомо. 

https://www.dilovamova.com/index.ph
p?page=10&holiday=296  

 

   

Новий рік — моє улюблене свято 

Якщо мене запитають, 

яке свято я люблю найбільше, я 

відповім, не замислюючись — 

Новий рік. Це моє улюблене 

свято, тому що він несе в собі 

казку. Всі знають, що це єдине 

чарівне свято в році. Він обіцяє 

багато подарунків, зимові 

канікули, розваги, веселощі, 

походи в гості та зустрічі з 

друзями й родичами. Ще в цей 

час показують всі мої улюблені 

фільми. 

Кажуть, що під Новий 

рік можуть збуватися будь-які 

мрії. Я теж в це вірю, адже 

коли ж їм ще збуватися, як не в 

новорічну ніч? До нас 

приходять Дід Мороз зі 

Снігуронькою, дарують 

подарунки та гарний настрій. 

Всі члени родини радіють і 

веселяться. Я вже намалював 

для них святкові листівки й 

вивчив вірш про зиму. 

Сподіваюся, що їм буде 

приємно.  

 

Лещенко Владислав – 7В клас 
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20 листопада 2020 року, п’ятниця - 
Всесвітній день дитини 

Людство зобов’язане дати 
дитині найкраще - Декларація ООН про 
права дитини. У всьому світі, в 
середньому жінка народжує приблизно 
6,89 дітей. Найвищий рівень 
народжуваності в Нігері, де жінки 
народжують в середньому 7,58 дітей. 
Найнижчий в Сінгапурі - 0,8 дитини на 
одну жінку. 

Яка б не була розумна і 
талановита дитина, вона все ж потребує 
дорослу опіку й увагу, турботу, любов, 
захист і постійну підтримку. Ми люди і 
зовсім нелюдяно відмовляти нашим 
дітям у всьому цьому, особливо 
враховуючи ті реалії, які вперто 
супроводжують нас у нашому 
непростому світі. 

Свято - Всесвітній день дитини 
виникло в середині минулого століття, 
а саме в 1954-му році, 
коли Генеральна 
Асамблея Організації 
Об’єднаних Націй 
затвердила свою 
резолюцію № 836 (IX), 
рекомендувавши всім 
країнам відзначати цей 
день, починаючи з 1956-
го року. За даними 
проекту DilovaMova.com, 
спочатку дата 
святкування Дня дитини 
рекомендувалася виключно на розсуд 
кожної держави, яка визнає для себе 
доцільним відзначати цей день. Так, у 

колишньому СРСР, а зараз і в багатьох суверенних державах, виник 
Міжнародний день захисту дітей, який відзначається 1-го червня. Пізніше, 20-
го листопада 1959-го року прийняли «Декларацію прав дитини». Потім, в 1989-
му році, також 20-го листопада всесвітнім співтовариством була прийнята 
«Конвенція прав дитини» та питання з єдиної для всіх датою святкування 
цього дня було вирішено само собою. Тепер в офіційних документах всесвітньої 
організації об’єднаних націй фігурує саме ця дата. 

Метою святкування Всесвітнього дня дитини є привернення уваги 
широкої громадськості, організацій та урядових установ до питань, 
спрямованим на практичну реалізацію заходів щодо забезпечення 
благополуччя дітей в усьому світі. Відзначається щорічно відповідно до 
рішення Генеральної Асамблеї ООН A/RES/836 (ІХ). Актуальність проблем 
дитинства залишається високою, на жаль і до цього дня. Численні заходи та дії, 
навіть на законодавчому рівні, не в змозі повністю вирішити весь комплекс цих 
проблем, так як вони лежать швидше в моральній площині людського 
світогляду. Однак завдяки постійним загальним зусилям і заходам, що 
вживаються, йде успішне сприяння підвищенню активності у вирішенні 
безлічі з існуючих і виникаючих проблем нашого підростаючого покоління. 

Дуже характерно, що саме у 20-е листопада відзначають своє 
професійне свято «День педіатра» і дитячі лікарі, які поклали на себе 

вирішення проблем 
здоров’я наших дітей. 

У Всесвітній 
день дитини ми 
приєднуємося до цієї 
славної ініціативи і 
вітаємо всіх наших 
дітей! Вітаємо всіх, хто 
своєю працею і своєю 

наполегливістю 
зміцнює благополуччя 

підростаючого 
покоління, сприяє 

розвитку здорових стосунків і взаєморозуміння в цьому юному середовищі! Зі 
святом Вас, і нехай цей день залишить у Вас тільки приємні спогади! 
https://www.dilovamova.com/index.php?page=10&holiday=302&year=2020 

  

Ух ти, у мене є права ! А дорослі про це розповідають? 
Тільки народившись, 

дитина отримує право жити і 

виховуватися у сім’ї, отримувати 

від неї захист, отримує права на 

громадянство і навіть на 

особистий банківський рахунок. 

А ще, цікавий момент — право 

знати своїх батьків. У 3 роки 

дитина має право відвідувати 

дитячий садок, у 6 — школу, де 

вже має право укладати дрібні 

побутові угоди: можна починати 

робити кар’єру олігарха. 

У 10 років в дитини 

з’являється широке поле для 

маневру. Вона дає або не дає 

згоду жити в прийомній родині, 

на зміну імені та прізвища. І її 

вже в разі чого повинні з 

серйозними обличчями 

вислуховувати в суді люди в 

мантіях. У 14 років безтурботне 

дитинство завершується: вона 

обирає, з ким з батьків жити у 

разі їх розлучення,  за згодою 

батьків можна йти на роботу і 

думати, як розпоряджатися своїм 

доходом. У 16 — за особливих 

умов взяти шлюб. Хоча останнє, 

якщо не терпиться, чисто на 

рівні бюрократії все ж краще 

робити після 18-ти. 

 

ЗВЕРНЕННЯ КЛАСНОГО КЕРІВНИКА ДО УЧНІВ КЛАСУ ТА ДО ВСІХ ЧИТАЧІВ ГАЗЕТИ.   

Як ви можете уникнути ризику зараження COVID-19? 
Ось чотири запобіжні заходи, яких ви та ваша сім’я можете вжити, щоб 

уникнути зараження: 

1. Часто мийте руки, використовуючи мило та воду або спиртовмісні засоби 

для миття рук 

2. Прикривайте рот і ніс при кашлі або чханні суглобом ліктя або серветкою 

і викидайте серветку у смітник, що закривається кришкою 

3. Уникайте тісного контакту з усіма, хто має симптоми застуди або грипу 

4. Негайно звертайтеся до лікаря, якщо у вас підвищена температура, кашель або якщо ви відчуваєте, що вам 

важко дихати. 

https://www.dilovamova.com/index.php?page=10&holiday=302&year=2020
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30 листопада 2020 року, понеділок – 
Міжнародний день домашніх тварин 
Історія цього дня починається з 1925 року, коли 

його вперше організував у Берліні німецький 

письменник і зоозахисник Генріх Ціммерманн[de]. 

Спочатку Ціммерманн проводив день 24 березня, але 

1929 року переніс його на 4 жовтня. Він активно 

просував свою ідею, і 1931 року міжнародний 

конгрес прихильників руху захисту прав тварин, який 

проходив у Флоренції (Італія), одноголосно ухвалив 

пропозицію оголосити 4 жовтня всесвітнім днем 

тварин. 

Дата проведення всесвітнього дня тварин була 

вибрана не випадково. 4 жовтня — день пам'яті 

Франциска Ассізького (віддав Богові душу 3 жовтня 

1226 року), одному з найшанобливіших в католицькій 

церкві святих. Франциск Ассізький вважається у 

католиків за покровителя тварин. 

Ідея проведення подібного дня прижилася по всьому світу і в 2008 році різні заходи, присвячені цій даті, 

пройшли вже в 66 країнах світу. 
_________________________________________________________________________________________ 

В Аргентині цей день святкується 29 квітня, у день пам'яті про смерть Ігнасіо Лукаса Альбаррасіна (1926), 

засновника Аргентинського товариства захисту тварин і автора Закону про захист тварин
[2][3]

. Щорічно 66 країн 

світу проводять різні заходи у Всесвітній день тварин. В цей день різні товариства по захисту прав тварин 

проводять акції у багатьох країн світу. Вони закликають людей відмовитися від необдуманого знищення тварин 

заради задоволення своїх далеко не найголовніших потреб. 

Крім того, Всесвітній день тварин — це привід нагадати людям про їхню відповідальність за домашніх тварин, які 

для багатьох людей стали дійсно незамінними членами сім'ї. 

Рубрика: Тварини учнів 7-В 

Дейзі Євгена Алеханова 

Характер 
Вона дуже лінива та шкідна, но дуже гарно. Не любе коли 

якись мелкий предмет стоїті, вона його полюбляе скидувати на 

пол.Вона не любит спати у себе в доміку. Вона їде або ко мні 

або к матус,і и спит з одним із нас. 

Порода 
Вважають, що лисі кішки були відомі ацтекам. Наприкінці XIX 

століття в Мексиці зустрічалися такі кішки й називалися 

мексиканською безшерстою. Однак вони не збереглися. У 1966 

році в Онтаріо (Канада) серед кошенят нормальної домашньої 

кішки було виявлене безшерсте кошеня. Однак первісне 

розведення кішок цієї породи зазнало невдачі. Порода була 

нечисленною, і заводчики не мали досвіду з розведення лисих 

тварин. У 1975 році в штаті Міннесота, у Вадені, від 

короткошерстої звичайної кішки народився лисий кіт, а пізніше 

така ж кішка. Вони потрапили в розплідник у штаті Орегон, де 

й поклали початок основним лініям канадських сфінксів. Знайдені голі кошенята на вулицях Торонто наприкінці 

70-х років XX ст., поблизу місця виявлення перших сфінксів, були відправлені в Голландію, де стали засновниками 

європейської лінії породи. І європейські, й американські лінії схрещували як зі сфінксами, так і з девон рексами. 

Девони виявилися єдиною породою, при схрещуванні з якою вже в першому поколінні народжувалися лисі 

кошенята. Нових лисих кішок, знайдених у приплодах короткошерстих, дуже цінують і намагаються максимально 

використати для розведення. Порода визнана багатьма фелінологічними організаціями США: TICA, ACFA й 

іншими. Сьогодні більшість сфінксів реєструється в TICA. Канадські сфінкси мають округлені, плавні лінії тіла, що 

надає їм подібності з порцеляновими статуетками. Можливо, за це їх ще називають місячною кішкою. 

Що говорять про неї при першої зустрічі? 

При першому побачення нашої кішки вони не вірять очам що це кіт. Вони кажуть що це миша ( тому що хвіст дуже 

зхоший та колір кішки). Ми тільки с цього сміємося, і поясняєм їм що це не миша, а кіт 

 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D1%81%D0%B5%D1%81%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%BD%D1%96%D0%B9_%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D1%8C_%D1%82%D0%B2%D0%B0%D1%80%D0%B8%D0%BD#cite_note-2
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D1%81%D0%B5%D1%81%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%BD%D1%96%D0%B9_%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D1%8C_%D1%82%D0%B2%D0%B0%D1%80%D0%B8%D0%BD#cite_note-2
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НАША СОЦІАЛЬНА РЕКЛАМА!  
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